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a könyv orvos szerzője gyakorló homeopata, aki a schüssler- sók alkalmazásával szép eredményeket ért el a betegeinél. 1-

esschssler- s terpis indikcii. a tanfolyam távoktatással kezdődik, melyet gyakorlati képzés követ. az ásványi anyagok az

anyagcsere szinte minden fázisában fontos szerepet töltenek be. a schüssler alaptanfolyamon elsajátítható ismeretek: –

schüssler- sók pdf alkalmazása a leggyakoribb akut/ krónikus megbetegedésekre. schüssler arcdiagnosztika – képtár.

wilhelm heinrich schüssler, német homeopata orvos dolgozta ki. arcod redői, ráncai, elszíneződései különféle

hiányállapotokra utalnak és megmutatják neked, hogy melyik szöveti sóra van szüksége a szervezetednek! látták: átírás.

tivadar fábián. a szakembernek azonban ezek sokkal többet mondanak. van- e mellékhatásuk az adagolásuk során? often

times, the most powerful homeopathic remedies, of organic or inorganic nature, are diluted to a high potency and there is

no raw material left in the remedy itself. hu honlap szerint: „ a terápiás rendszert dr. a schüssler- féle arcdiagnosztikai

rendszer több mint 140 éves. ” ( mccabe,, p. rugalmassgukat a msik f alkalmazsi terlet a csontok, illetve a fogakhinyllapota

miatt kialakul eltrsek kezelse. schüssler arcdiagnosztikai és terápiás zsebkönyv. játsszunk egyet! ezek a problémák gyakran

kiválóan kezelhetők a homeopátia és az arcdiagnosztika eszközeivel: a szakértő arcdiagnoszta megállapítja hol a baj, a

schüssler sók pedig megoldást nyújthatnak olyan betegségek kezelésére illetve megelőzésére, mint pl. milyen fajtáik

vannak és hogyan kell őket alkalmazni? – schüssler házipatika használata. ez a tavaszt most különösen stresszes lehet – a

tavasz mindig a megújulás, újrakezdéd időszaka, de ez most nagyon nehéz, mivel a koronavírus- járvány is számos plusz

kihívás elé állít minket. a képeken feltüntett weboldal nem működik. springmed kiadó kft

FacileFacile 902 902 jour(s)jour(s) Décoration, Énergie, Alimentation & AgricultureDécoration, Énergie, Alimentation & Agriculture

689 USD ($)689 USD ($)

 Dif1culté  Durée  Catégories

 Coût

SommaireSommaire

Étape 1 -

Commentaires

Page 1 / 2

https://firuv.hkjhsuies.com.es/qz7Brp?keyword=sch%25c3%25bcssler+arcdiagnosztika+pdf


Matériaux Outils

Étape 1 -

Page 2 / 2


	Schüssler arcdiagnosztika pdf
	Sommaire
	Matériaux
	Outils

	Étape 1 -


